
UČITELJI PRIPRAVNIKI IN NJIHOV POLOŽAJ 
Tovarišice in tovariši učiteljski pripravniki 

v laškem srezu 
Naše učiteljsko društvo hoče biti delav 

no tudi v rešitvi našega težkega položaja 
Prvo delo v tej smeri je ugotovitev resnični! 
razmer, v katerih živimo in delujemo. Zat< 
smo prejeli anketno polo. Točno in izčrpnr 
izpolnjena anketna pola vsakega izmed na; 
v našem srezu naj nudi stvarno osnovo \ 
skupni borbi, da bi čim prej dosegli našil 
pravic in se čim bolj včlenili v stanovski 
skupnost. 

Podatki o maturi, nastopu službe, prak 
tičnem učit. izpitu in o pravici do IX. polo 
iajne skupine so nujni, da ugotovimo našt 
resnično — v tem oziru neurejeno — stanje 
Na temelju tega bo možen prikaz naše za 
postavljenosti in od nas vseh moralno pod 
prta borba za takojšnjo dosego naših pravic 

Večinoma službujemo na hribih. Pomanj 
kanje večje tovariške povezanosti in rad 
pomanjkanja sredstev onemogočeno vzdrže 
vanje zvez s kulturnimi središči ustvarja N 
teh mesecih vzdušje osamljenosti. Nujno je 
da si uredimo naše bivanje na podeželju ta 
ko. da nam bo prinašalo čim več duševnega 
zadovoljstva in napredka. Ovire, ki so v nas 
samih ali izven nas, moramo porušiti. Dnevn: 
predsodki ne smejo ovirati našega skupnega 
dela in razvoja. Prvi korak k izboljšanju je 
iskrena beseda o vsem, kar je v nas in je 
doslej ostajalo le v nas, cesto le kot ovira 
k našemu prijetnejšemu poklicnemu življe
nju. 

Tovarišica, tovariš! Vsem nam bodo za 
to zelo dobrodošle Tvoje misli in predlogi 
o vsem, kar čutiš kot aktualno, zlasti pa o 
Tvojem in našem izvenšolskem delu, samo-
izobrazbi in življenjskih razmerah. 

Pri izvenšolskem delu je važno, da nave
deš vse svoje dosedanje izvenšolsko delo i 
vsem, kar si ob njem doživel in ugotovil. — 
Enake važnosti so tudi Tvoje misli o naj 
boljši ureditvi našega izvenšolskega delova 
nja. 

Pri samoizobrazbi navedi vse, kar si sto 
ril od mature dalje za zadostitev svoji du 
ševni potrebi po temeljitejšem znanju in spo 
znanju tega in onega, ali večji dovršenosti \ 
stroki, ki Te najbolj veseli. Važno je tudi 
kaj si nameraval storiti v tem oziru, a Ti n 
uspelo. Navedi tudi vzroke uspeha ali neuspe 
ha pri delu na izpopolnitvi samega sebe. Ne 
pozabi navesti tečaje, ki si jih obiskoval ir 
dovršil. Z navedbo, kaj Ti je bilo na tem al 
onem tečaju všeč in kaj ne, boš tudi pripo 
mogel k rušenju ovir k čim prirodnejši pot: 
v naši samoizobrazbi. 

Izpolnitev naše anketne pole naj ne bc 
neprijetnost, ki jo odrineš v zadnji naglici 
Žrtvujmo ji nekaj več časa in odgovorlmc 
na vsako točko vestno in izčrpno. Le take 
bodo anketne pole nudile veren prikaz naše 
ga položaja, izkustev in hotenja. 

Marsikatera dobra klica po boljši izgra
ditvi in izpopolnitvi našega znanja, umeva
nja in delovanja zamre v nas, ker nima vedrih 
pobud v okolju. Včasih želiš izmenjati z ra 
zumevajočim človekom to in ono perečo mi
sel, razrešiti nejasnost ali dobiti vzpodbude 
v priznanju, a tega ni, ker je naša tovariška 
povezanost še šibka. Vse to bomo lahko nu 
dili drug drugemu, ko bo naša skupnost do
grajena tudi v iskreno  osebnem medseboj
nem poznanju in zaupanju. Skrbno izpolnje
ne anketne pole bodo tudi k temu mnogo 
pripomogle. Švarc Ivo. 


